
ペレットストーブモニターアンケート集計結果

　このアンケートは、札幌市が行ったペレットストーブ利用
モニター制度の対象者 (10 組 ) に、北海道森林資源を原料と
する木質バイオ燃料の利用・消費拡大のためにペレットストー
ブを無料で貸し出し、今後の普及に役立てるため、利用につ
いて意見をまとめる目的で行った。

調査対象・調査方法
①調査対象：ペレットストーブ普及啓発により、募集を行っ
　　　　　　た結果、応募頂いた方（10 組）
②調査方法：全員（10 組）直接アンケート聞き取りにより

使用場所居間

メゾネットの下の階
（マンション）

1人

9人

部屋の広さ

35畳以上
1人

併用して
いない

①1年間に800ℓくらい減った (例年は1500ℓくらい使用 )……1人
②数量はわからないが、ひと月に1万5千円くらい減った……1人
③セントラルヒートを使用しており、乳児がいるので昨年同様の量を使用……1人
④電気式パネルヒートを使用しており、ひと月に2万円ほど減った……1人
⑤数量はわからないが、ひと月に5千円～7千円位減った……1人
⑥ガスのファンヒーターを使用。ガス代が減った (料金や量は不明 )……1人
⑦わからない……1人

使用時間
■ ■ 　■ 
■ 　■ 　■ 　

併用している

3人

7人

20℃未満
1人 1人

25℃以上

15畳以上
20畳未満

10畳以上
15畳未満

20畳以上
25畳未満

2人

3人

4人

20℃以上
25℃未満

8人

ペレットストーブを使用されている場所はどこですか。
その部屋の広さはどれくらいですか。Q1

使用時間は 1日どのくらいですか。
また、温度設定は何℃くらいですか。Q3

その部屋ではペレットストーブだけを利用されていますか。
石油ストーブも併用されていますか。Q2
併用されている方へお聞きします。
併用前と比較して、
灯油の使用量はどれくらい
減りましたか。

Q2-1

石油
ストーブと

2人1人

2人2人

1人 1人

1人

2人 3人2人

3人

平日 休日

設定温度

□ 3～5時間　□ 6～8時間　□ 9～11時間
□ 12～14時間　□ 15～17時間　□ 18時間以上　　



15㎏以上
1人

メーカーや
直売を行って
いる工場

4人

満足
8人

450円以上
550円未満

700円以上

550円以上
700円未満

2人
1人

7人

やや満足
2人

電話やファックス・
メールなどで注文し
配達してもらっている

6人

5㎏未満
3人

①高い……3人
②普及してくれると、もう少し手頃になるのかなと思う……1人
③もっと安くなると良い……2人
④丁度良い……1人
⑤灯油と比較して、あまり変わらない……1人
⑥特になし……2人

①ホワイトペレット……3人
②全木ペレット……6人
③ホワイトと全木を併用……1人

10㎏以上
15㎏未満

6人

ホームセンター
等の小売店

6人

店頭で購入し
自家用車で
搬送している

4人

1 日のペレット使用量はどれくらいですか。
また、購入価格はどのくらいですか。Q4

ペレット購入先はどちらですか。
また、どのように購入されていますか。Q5

この冬（2009－2010）、ペレットストーブを使用してみて
満足されていますか。Q6

販売価格について
どのように感じていますか。

Q4-1

使用しているペレットの
種類はどれですか

Q5-1

①木のぬくもりを感じる
②暖かく（思っていたよりも）、気持ちがいい
③CO2を出さない（増やさない）
④炎が見えて暖かい感じがすごくします
⑥木が燃えているという優しさ、暖かさがある

（複数回答）
どんなところに満足されていますか。Q6-1

（複数回答）

何かお気づきの点がありましたら、
おっしゃってください。

Q6-3

①珍しさで面白いと言われる
②ペレットの量に驚かれた
③目新しさと、焼き芋が出来るとのことで評判が良い
④炎のあたたかみを感じ、評判は良い

○すぐ暖まらないところが不便
○灰の処理をしないと不完全燃焼の状態に何度かなった
○ペレットを扱っている店がもっと増えてくれると有難い
○10㎏の袋（ペレット）を持てる方にしか勧められない
○燃料の補給がほぼ毎日で、常に室内に2～3袋置いて
　おくため結構邪魔になる
○補助暖房としてはとてもよい
○お湯を沸かせるタイプだとなお良い

（複数回答）

訪問客（同居していない家族、
近所の友達など）の感想はいかがですか

Q6-2

1日の
使用量

購入先

購入
方法

購入価格
（10㎏）

満足度
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